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BAJAI HÍRLAP
Társadalmi Hetilap.

Megjelen minden vasárnap reggel. 
Szerkesztőség: Városi bérház. I. emelet.

Kiadóhivatal Kazal József könyvnyomdája, hol az előfizetések 
es hirdetések felvétetnek

Felelős szerkeszti”) és laptulajdonos:

Dr. Lemberger Ármin.

Előfizetési árak
Egész evre 10 korona, felévre 5 korona, negyedévre 

2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 20 fillér. 
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

A Közép-Duna hidja.
Parluriunt montes, nascetur ridiculus inus. 

Közel harmincz évig vajúdtak a Közép- 
Duna körüli vidék összes érdekcsoportjai 
és a várva-várt hid helyett, mely hivatva 
volna az ország egy nagy keleti részét a 
nyugati részszel összekötni, egy torzszülött 
készül napvilágot látni. Harmincz évi 
sysifusi munka után, ezen közgazdasági 
eszmének herosai epigonokká törpültek és 
csak most kezdik belátni, mennyire meddő 
volt minden erőlködésük, mennyire hiába
való szélmalmi küzdelmük és csak most 
lesz világossá, hogy az eszme nagysága, 
hazaliassága és életrevalósága miként törpült 
el bizonyos intéző körök indolentiája mel
lett. Csak most tűnik fel, hogy a fakardok 
és nádbuzogányok minő gyengék voltak a 
Don Quixoti harczban. Ügy látszik, hogy 
az óriási hid pillérjei, melyek hivatva voltak 
egy nagy országrész közgazdasági jövőjét i 
bizton elviselni, hosszú időre, évtizedekre 
eltűntek. Azon remények, melyek a Közép- 
Duna körüli vidékeken a nagy közönséget 
egy szebb jövőre biztatták, egy leheletre, 
az örök feledékenység legmélyebb rétegeibe 
önkényt eltemettették magukat, hogy onnan 
egyhamar a felszínre ne kerülhessenek. Az 
egész intézmény mielőtt születeti, a Dunába 
fűlt, és a. kérlelhellen hullámok összecsap
nak felette. Finis rei. glória dei!

A Közép-Duna jobb parti vidéke rég
től fogva érezte annak hiányát, hogy ős
terményeit egyáltalán nem tudja értékesíteni. 
A helyi szükséglet, gyárak és más fogyasz
tási piaczok hiányában nem képes felhal
mozódott terményeit kellően elhelyezni. 
Mind ezekhez hozzájárult a nép elszegé
nyedése, mely maga után vonja a részletes 
és általános elköltözést, a kivándorlási. I logv 
többel ne említsek, Báttaszékből több mint

négyszáz munkás dolgozik jelenleg Német
országban. Mindezen közgazdasági mizé
riákon túl lettek az elemi csapások, a 
szőlők pusztulása, olyannyira, hogy a vi
déken alig van gazda, a ki a saját erejéből 
képes lesz rekonstruálni szőlőit, alig végez 
az egyik ellenséggel, nyomban meg kell 
küzdenie a másikkal. I’hiloxera, peronospora, 
lisztharmat, cserebogár, kukacz és a kárté
kony szölöellenségek számtalanjai a leg
bátrabbat is elcsüggesztik. Ámde a léiért 
való küzdelem nagy tusájában, a szükség, 
a nyomor úgy az egyest, mint a nagy tár
sadalmat találékonynyá teszik. - A Közép- 
Duna körüli vidék jobbparti lakóssága be
látván. hogy az áthidalás ügyéi ö maga 
gyenge dűlőre vinni, és hogy annak léte
sítéséi bevárni nem tudja, egy másik esz
méhez folyamodott, a mely ugyan nem 
pótolja a hidat, de faule de mieux 
oly szerepel fog játszani mint körülbelül a 
pótkávé a valódi kávé mellett. A nemzet
közi kereskedelmet, az általános közgazda
sági igényeket távolról sem fogja kielégí
teni, de jó részben megvalósítja azon rég 
óhajtott kívánságot, hogy Tolna es Baranya 
megyék österményeiket olcsó áron a Dunáig 

j szállíthassák, onnan pedig, a még olcsóbb 
vizi utón felfelé is, lefelé is értékesíthessék, 
másrészt pedig a hajószállitással a Közép- 
Dunát Kuniéval és a tengerparti vidékkel 
közelebbi kapcsolatba hozzák. A terv a. kö
vetkező: A vasul, mely jelenleg Báttaszéken 

I reked, onnan az országúton át, a legelőn 
keresztül, a hol semmiféle terepnehézséggel 
nem találkozik, a bálái holt Dunáig vezet
tessék. mely távolság mindösszo ti 7 kiló
méter. Bálán, a holt Dunaiig kikotrása után, 
a hajóknak lehetővé tétetik, hogy az olt 
építendő indóház torkáig eljuthassanak. Itt 
azután nemcsak átrakodó állomás, hanem 
személyszállító hajóállomás is lélesittetnek. 

mely lehetővé teszi, hogy a hajózási idény 
alatt, a személy közlekedés is a Közép- 
Duna közül gyorsan és akadálytalanul meg
történhessék. Igaz, hogy mindez nem 
helyettesítheti azon közlekedési utat, mely 
egy állandó hid felállításával létesülne, de 
lekintettid a fennt említett égető közgazda
sági szükségletekre, ha sokat nem is, de 
valamit mindenesetre lendíteni fog. Képes 
lesz a szenet a szászvári, mányoki és vár
aljai banyákból a hajózási idény alatt ol
csón és gyorsan a fogyasztási piaczokra 
közvetíteni. Képes lesz a temérdek sok kő
bányákból a köveket a Duna bal partjára 
jutányosán elszállt Inni. Képes lesz a sze
mélyforgalmat az év legnagyobb részében 
naponta biztosítani és végre képes lesz ezer 
meg ezer munkást itthon tartani a végből, 
hogy a nyersterményeket a föld gyomrából 
felszabadítsák. Mindez természetesen távol
ról sem pótolja azon várt reményeket, 
melyek harmincz éven át egy boldogító 
eszme megvalósulásához fűződtek és Baja 
városának és a nagy környezetnek keres
kedelmi fellendülésére hatni éppenséggel 
nem lóg. De ki tehet erről, ezen vidék 

| ép úgy rajongott a közös czélért, az át
hidalás eszméjéért, mint Baja város és kör
nyezetének hazafias lakóssága, azonban 
Ígéretekkel, folytonos üres phrazisokkal egész 
országrészeket, nagy vidékeket fenntartani 
bem lehet. Ezekből kifolyólag jelenthetem, 
hogy Bála nagyközség képviselő testületé 
f. hó 4-én gyűlést tartott, a melyben a 
fentebb ismerteteti vasúti tervei nagy lel
kesedéssel, közfelkiálllással, még nagy anyagi 
áldozatok árán is elfogadta. A maga kebe
léből rögtön egy öttagú bizottságot válasz
tott. mely bizottságot felhatalmazta, hogy 
ezen fontos közgazdasági kérdésben gyorsan 
és hathatósan járjon el. Lépjen minél ha
marabb a szénbányák igazgatóságaival, a

T Á R C Z A.
Nem ült el a vihar egészen . . .

Nem üli cl a vihar egészen
Haragja rámcsap még, tudom ;
Még fölriaszt a sors szeszélye, 
Kaczagva gyötrő gondomon I

Már egyik szárnya meglegyinlelt 
Jelét adván, hogy itt ran öl 
Hogy zúgva-törve, részt süvöltve 
lleám zúdul majd a jövő!

Csak törjön hát ki és feszítse 
Megpal tanúsig izmomat!
Törjön reám orozva, gyárán
Mint végső, égő kárhozat ‘

Hősziilt dühében azt kiáltsa. 
Hogy szétszaggatja szíremet.' 
,S’ ha összezúzott, -— új kínoknak 
háborgó tengerébe rét! . . .

Küldjön reszélgt, minőt nem ért még 
E vénült földön emberész!
8 ha holtra kínzótI, — gúnyolódra 
Kiáltsa el: „ez még kérés!"

„Százszor leverlek... százszor éledsz!
Mentő halálod' kérheted: 
Gyötörni vágylak, meg nem éred 
Hamar megváltó régedet!"

Gyötörj, halmozz csapást csapást a 
Hevár, sors, edzett két karom ! 
Kifoszthatsz! sújts le újra, százszor, 
E harcot rcgigharczolom!

8 habár amit le száznak adsz meg. 
Az áldási tőlem elveszed : 
Gyötörj! kiállóm ! ran jogod rá : 
Megadtad a szerelmemet!

Láng A. J-ázsef

A Piccadilly Szónyája.
Irta: Bodrogi Lajos.

1 Folytatás.)

A l’iceadilly forrongó tömegéből valami cso
dás sejtés vezeti az Oslord-Streel sáros homályos
ságába, meglátja az ébenhalól és a meggyalázoll 
hajadonmik förtolmes keresetével fűszeres bort 
vásárol, hogy ajkai köze szorítva, megmentse éle
tét annak, aki inajdi........ oki halhatatlanságot
szerez,

így találkoztak és lettek elválaszthatatlanok. 
Az ifjú Aladin a bitnek és a valódi éleinek bű
vös lámpájával bevilágilolt a leány sejtelmes lel
kének sötétségébe és elragadtatva szemlélte a 
szegény gyermekei. aki ott tilt mellette valame
lyik h< mialyos utcza sarokkövén, ahová a l’icea
dilly fertőző fényéből meneküllek. ..Ártatlan kél: 
szemeit reám szegezre, órákig üli mellettem Írja 

és szelíd orczája ragyogott a boldogságtól, amint 
rám figyelt. És eccori - teszi hozzá borzalom
mal ez a gyermek, anélkül, hogy India volna, 
a poklokban járt": 

A regenerálás nagy munkáját valami vélet- 
i len — - vagy talán a misztikus végzet szakította 

meg. A szegény kis Tamásnak minden áron pénzt 
kellett szereznie, hogy ne a leánynak kelljen. Egy 
vidéki ismerőséhez indult tehát — és jókedvű 
csevegés közi veti búcsút kis barátnőjétől a l’ic- 

i eadillybe szögellő egyik utcza sarkán. Megbeszél
ték. hogy ugyané helyen öl-hat nap múlva újra 
találkoznak majd. Quincey vissza is tért balodnap 
- de Annácskát nem találta többé.

Nem is talált rá többé sohasem, eltűnt 
örökre. Talán az uj fény nagyon is durva erővel 
világította meg a szomorít leányka lelkének sötét
séget és a London-Bridge alatt elrohanó szilaj 
Themsében akarta felkeresni a már most bizo
nyosnak látott igaz világot. Vagy talán valamelyik 
korház ágyán feküdt kiterítve tisztán és för
telmesen megvallva és meggyalázva ? Ki tudná 
azt ma már megmondani ?

Quincey sokáig kereste és sohasem felej
tette el. Már öreg ember volt; kiállta már a ke
mény földi lét minden gyötrelmeit, akaratereje, 
önbizalma már-már megsemmisült a szörnyű mé
regnek, az ópiumnak lelket megörlö hatalma alatt; 
az ópiumovőnek szörnyű kínjait és rettenetes örö
meit már rég megírta önéletrajzában, a Confes- 
sions of an English ópium Eater-ben (Egy angol 
ópiumevö vallomásai) és a Siispíria de profundis- 
ban ; 1845-ben már megjelentek tündöklő tollal 
irt töredékei az ópium réme ellen való küzdel
meiről : irodalmi, politikai, társadalmi tanulmányai, 
amelyeket az ópiumtól el nem homályositolt pil
lanataiban hízás hévvel veteti papírra, hogy ma
gának es nyolcz gyermekének elegendő kenyeret 
szerezzen, már mind napvilágot láttak: de azért 
életének első megváltó lettét nőm felejtette el 
soha. Meg in indig kész volt leborulni a rejtelmes 
leány elölt, hogy megváltó irgalmat esdekeljen



1900. BAJAI HÍRLAP. augusztus 12.

magyar folvani és tengerhajózási társulattal, 
valamint a magas kormánynyal érintkezésbe, 
lmgy ezen termékeny talajra elvetett mag 
minél előbb gyümölcsöt érleljen.

Báttaszék. 1(100. augusztus hó 0.
Dr. Boszkovitz Mór.

Helybeli és vidéki hírek.
A niagyarorszagi keresztenyseg kilenczszáza- 

dos emlékünnepének megiilese. C.-e-.-Avi (h/Urgy 
kalocsai érsek Ér 0 Nagyméllósaga a miigvaror 
sz.ági kereszténység kilenezszazados emlékünnepé
nek megölését föegyházmogyéje,tehát Haja város ré
szére is a következőkben állapította meg: 1. A 
székesegyházi és minden plébániái es szerzetesi 
templomban augusztus 14-töl kezdve augusztus 
20-ig bezárólag a magyarok .Xagyasszonyának tisz
teletére délutánonkint a szokott időben ünnepé
lyes litánia tartandó. 2. Augusztus 14-én este az 
angyali üdvözlet után félórán keresztül a haran
gok hirdessék a következő nap nagy ünnepét. 
3. Nagyboldogasszony napján nevezett templo
mokban a szokottnál ünnepélyesebb isteni tiszte
let tartassák, melyre az összes helyi hatóságok 
eleve is meghívandók lesznek. 4. A szent misevei 
kapcsolatos ünnepi szent Vesződ utaljon a leni
érintett szempontokra (a körlevél az ünnep indo
kait tárgyalja) s ne mulaszsza el a hála felkelté
sét s a vallási és hazafias eseményekre való fel
buzdítást.

Őfelsége a király születésének 70. évfordulója ■ 
alkalmából derék zenekedvelőink az e hó 18-an 
d. e. 9 órakor kezdődő misen Derük vegyes ének
és zenekarra irt C miséjét fogjak előadni. Beleiül 
Matskássy Sándomé úrnő fog egy „Oh salularis 
hostia" kezdetű szép egyházi dalt és Melles 
Károly úr egy „A ve Máriát" énekelni,

Nyugalomba vonult ezredes. A hivatalos köz
löny szerint Tesléry János ezredest a 4-ik honved 
huszár ezred parancsnokát saját kérelmére nyu
galomba helyezték, mely alkalomból Ö Felségé 
a katonai érdemkereszttel kitüntette és helyébe 
Borovicsényi Gyula alezredest, cs. és királyi ka
marást ugyanezen ezred parancsnokává kinevezte.

Eljegyzés. Löwy Ferencz. a Löwy M. L. és 
fiai szabadkai tekintélyes kereskedő ezég beltagja 
ma tartja kézfogójál Jieich Ignácz helybeli nagy
kereskedőnek bájos és müveltlelkü leányával Judith 
úrhölgygyel. a „Bajai Jólékonyczélu Leányegye
sület" elnökével.

Eljegyzés. Dr. Fischhof Zsiginond. a helybeli 
ügyvédi kar rokonszenves. fiatal tagja, tart, honved 
hadnagy ma vált jegyet Malter Sándor duna- 
palaji kereskedő leányává! Irén úrhölgygyel.

Lökerti mulatság. .1 bajai czéllörés: társulat 
0 felsége 70-ik születésnapja alkalmából folyó hó 
19-én és 20-án Szent István napján dijlöveszet, 
dijtekézés, tombola és tánczczal egybekötött mu
latságot rendez.

Katonai gyakorlatok. Mozgalmas képet nyúj
tottak e heten varosunk ulczai. Ekkor vonultak 
be a tartalékosok az őszi nagy gyakorlatokra, E 
ho 26-áig nálunk végzik a gyakorlatokat. 27-én 
pedig Szabadkara indulnak, hőimet jövő ho l()-en 
érkeznek vissza.

Egyházmegyei hírek. Morvay Imre Bezdánból 
Bajára. Kilberlus Mihály Gararól Bezdánba. Gár- 
zsik Lajos Kernyaról Garara, Rausch Mihály Ri- 
giezaról Kernyára kaplani minőségben áthelyez
tetlek. I)r. Sehinner Lajos Rigiczára káplánnak 
küldetett. Az ujmisesek közül: Kákonyi Ferencz 
Daulovara, Takács Gáspár Szí.-Istvánra cs Petres 
János Katymárra káplánoknak küldetlek.

Országúti kerékpárverseny. A helybeli biczik- 
listak folyo hó 26-án országúti kerékpárversenyt 
rendeznek az alföldi transversalis műúton, a kö
vetkező programmal : /. 2000 méteres megnyitó
verseny. 3 nevezővel meglartalik. Indulás a 2-es 
kiiómeterjelzőnét. I. dij. Arany erem. 11. dij. 
Ezüst erem. III. dij. Bronz erem. //. 22 kiló
méteres fő verseng. 5 nevezővel meglartalik. I I- 
irány: Ra ja Siikösd cs vissza., fordulás a 11-es 
kilóméterjelzönel. Indulás a czélponllól. I. dij. 
Arany érem es liszteletdij. II. dij. Ezüst 
erem. 111. dij. Bronz érem. ///. Jun torok-versenye. 
1500 méter. 16. éven aluliak szamara. 3 nevező
vel meglartalik. 1. dij. Ezüst érem. II. dij. Bronz 
erem. / F. 5000 méteres record-verseny. 3 nevező
vel meglartalik. Indulás az 5-ös kilómeterjelzőnel. 
I. dij. Arany erem. II. dij. Ezüst érem. 
III. dij. Bronz erem. I’. Lassú-verseny 50 méter. 
3 nevezővel meglartalik. Győztes a ki utolsónak 
érkezik be. I. dij. Ezüst erem. II. dij. Bronz 
érem. Harmadik dij csak akkor adatik ki, ha 
legalább 5 versenyző indul. Nevezések elfogad
tatnak naponként délután 1 22-től 3-ig a Nemzeti 
kávéházban a rendező bizottságnak bármelyik je
lenlevő tágjánál. Nevezési dij egy versenyre 2 ko
rona, minden további versenyre I korona. Neve
zési zárlat augusztus hó 20-án délután 3 órakor. 
A verseny napja augusztus hó 26-ika. kezdete 1 
d. u. 4 órakor. Czélpont a vásártéren a járásbi- 
rósági épület mellett. Belepli-dij: Élőhely 20 kr. 
Állóhely 10 kr. .1 rendező bizottság.

Családi viszály áldozata. Zsiránovits János 
helybeli hentes, kit apósa Taub József f. hó 23-án 
felhcvüll állapotban baltával fejbe sújtott, sebeibe 
belehalt. A járásbíróság a holttestet felbonczollatla.

Házasság. Scmbery Géza, bács-almási kir. 
járásbirósági belétsz.orkeszlő mull héten vezette 
oltárhoz Trubschaw Lujza úrhölgyei.

Nagy gabonatiiz. A szabadkai kir. törvény
székhez feljelentés érkezett Pintér Pétéi- géplüzelő 
es Guszten Adolf gépész bajai lakosok ellen gon
datlanságból tűzvész okozása miatt. A tűz Slern 
Vilmos hajai lakosnak báth-monöstori tanyáján 
volt. 134 kereszt zab. 210 kereszt búza, 300 ke
reszt rozs, nagy mennyiségű szalma, polyva és 
egy cséplőgép, mindössze 7000 korona értékben 
lelt a tűz áldozata. A kár biztosítás utján megtérül. 
A tűz akként keletkezett, hogy a gépkezelők a 
kéményén levő drótkalapot nem eresztették le es 
a szikrák felgyújtották a gabonát.

Magyar név. Kk. Kiéin Betti. Jenő. Géza. 
Dezső. Lajos és Mátyás bajai illetőségű puszta- 
kutasi lakosok vezetéknevüket .. Kálmán"-ra ma
gyarositól Iák.

A ..bajai ezéllövesz társulat" áltál f. Iió 
rendezett lövészei alkalmával következő mély ló
verek történlek. Szeget lőtt: Bitlerman Károly |. 
Somogyi Emil 1. Négyest lőtt: hekert István 4. 
Kékért János 3. Bitlerman K. 1. Somogyi Emil I. 
Hármast lőtt: Somogyi Emil 5. Bitlerman Károly 
4. Gobhardt Dezső 4. Kékért István 3. Eckert 
János 3. Somogyi Gyula I.

Eljegyzés. Állmaim Ede helybeli bőrnagv- 
kereske.dö eljegyezte Altma/nn Fridii kisasszonyt 
Eperjesről.

Lopás. Folyó h(» 8-án este Szabot'lyjevil*  
Mihály kir. közjegyző lakásáról ismeretlen lettesek 
elloptak 2 vánkost. 2 paplant és 2 ágylerilőt.
A tettesek kézrekeritése vegeit megtelték a szük
séges intézkedésekét.

Templomelkerités. A hajai gör. kel. szerb 
hitközség elhatározta, hogy templomát díszes vas
rácscsal fogja elkeríteni, A f. hó 6-án megejtett 
árlejtés alkalmával mint legelőnyösebb ajánlattevők 
a kömives munkával Korák Ferencz építőmester, 
a vasmunkával Küblin g . Ferencz lakalosmesler. 
helybeli iparosok bízatlak meg.

Hitközségi élet. A bács-almási izr. hitközség 
a napokban töltötte be a megüresedett alelnöki 
tisztségét. (Irauaug Dipól a hitközségnek egyik 
agilis és jótékonyságáról széles körben ismeri 
tagja lelt az erős ellenagiláczio daczára szavazat
többséggel megválasztva.

Talmi Odescalchi herczeg. Mi is megemlé
keztünk lapunk mull számában annak a nemzet
közi szélhámosnak szerepléséről, aki Palicson, 
Szabadkán és Kamaráson elkövetett szédelgései 
után egy nevelőnőtől, a kivel Bajáról érkezeti 
oda. 70 irtot lopott és megszökött. A szabadkai 
rendőrség elrendelte országos körözletésél, de 
mideddig nem akadlak nyomára. A héten érkezeit 
Szabadkára a budapesti államrendörségnek egy át- 
irataés az adott személyleirás alapján a szélhámos 
fényképét is megküldölte. A fényképen a váczi 
fegyháznak az a száma is rajta van. amelyet a 
..kegyelmes ur“ olt kapott. A szám, mely mellére 
volt akasztva a fénykép felvételekor 4850. A bu
dapesti rendőrség a szélhámos eddigi szereplését 
közölte a szabadkai rendőrséggel. Simái Gyulának 
hívják, raskolniki születésű, nemzetközi betörő. 
Már három Ízben volt a váczi fegyház lakója, 
kellő, négy és hat évet töltött már magyarországi 
börtönben, ezen kivid külföldön is több Ízben volt 
már büntetve, mindenütt betöréses lopás miatt. 
Legutóbb 10 évre kiutasították Budapest területé
ről szédelgés miatt, azóta bejárja az országot, 
különösen fürdőhelyeket keresi fel. ahol urias mó
don el. lehetőleg előkelő társaságokba keveredik 
es a kötött ismeretség alapjan rendszerint pénzt 
csikar ki. Hogy most hol jár azl megállapítani 
nem lehel, valószínűleg az erdélyi fürdőket járja 
most be. miután Szabadkarói Szeged felé utazott.

Műkedvelői előadás. A bács almási műkedvelő 
ifjúság f. hó II és 12-én az oltani nagyvendéglő
ben a kalocsai „Tanitók-háza“ alapja javára jó- 
lékonyczélu szinielőadásl rendez. Színre kerül: 
„Csalódások.“ Vígjáték 4 felvonásban, Irta : Kis
faludy Károly.

Százhuszonkét éves szabad kir. város. F. é. 
szeptember hó l en 123 évi*  lesz, hogy Szabadkát 
Maria Terézia királynő a szabad kir. városok közé 
emeite. 1777. szeptember 1-én érkezeit le a ki
rályi biztos és ünnepélyesen kihirdette a városnak

tőle az emberek önzése által rá mert szenve
désekért.

Végre, késő aggkorában, mikor már majd
nem teljesen legyőzte a deneverszárnyu szörnye
teget. az ópiumot (1808-tól 1829-ig naponkint
illa laudanum alakjában és naponkint több ezer 
csepp ilyen laudanumol I) apolheozisszcrü emlé
két emelt a leánynak. Az ópium borzasztó pusz
tításokat vitt végbe1/, gyönge, erőtlen testében. 
Nem volt többé beszámíthat/, akarata. Emlékezete 
eltompult. Ítélőképessége kialudt, meg csak cso
dálatos fantáziája volt eleven. Es ez a legfurább 
dolgokat műveltet te vele. Ha ebedhez hívta egyik 
barátja, biztosan elmaradt és nagy ügygyel-bajjal 
valahol a város végén találták csak fel, amint 
czeltalan csavargások közölt lalomanyait pa
pírra vetette. Száz meg száz papírdarabbal volt 
tömve minden ruhája, lukasaiban formálisán ha
vazott a sok félig, egyharmadaban leleirl papiros. 
Megesett, hogy öl lakása is volt egyszerre. Ha 
egyik szobáját telehavazta, a varos másik végén 
bérelt uj lukast a regit meg elfelejtette. Akár
hányszor előfordult, hogy, ha egyáltalán sikerüli 
megfogni vendégnek (mert barátai szerették az 
ártalmatlan, szelíd es csodalatos elmesen beszél
getni tudó emberkét), alsónadrágban í-s a fejen 
hálósipkával jelent meg. Egyszerűen elfelejtette, 
hogy nem öltözködött még fel.

Es ebből a darabokra tört lélekből, akar 
egy kinlvó vulkán utolsó vonaglása, egyszerre ha
talmas lángoszlop tört ki. amely fényével bevilá
gította egész életéi és az apotheozis örök ragyo
gásával borította be ennek a fájdalmas életnek 
legszebb emlékét. A rómaiak, írja Sóhajtások a 
mélységből ezimii könyvében, istennőnek tisztelik 
Lévánál, aki az újszülöttnek leikébe oltja az em
beri méltóságot. Ez a Levana neveli most is az 

1 emberiségei es nevelése szig >ru és fájdalmas. 
Latiam álmaimban a barom lulvilági nőt, akikre 
bízza az embereket. A fajdalom asszonyai ezek : 
.Our Ladies of Sorro\v“. Az első a Mater La- 
ehrymarum, a Könnyek anyja, aki a nyomort sírni 
tanítja : a második a Mater Susjnriorum. a Sóha
jok anyja, aki az üldözöttekéi, a Káin bélyegéi 
magukon hordozókat tanítja meg a kétségbeesés 
fohászaira : a harmadik a legrettenelesebb, a 
Mater Tenebraram, a Sötétség anyja. Ez elűzi a 
reménykedés minden gyengeségét és a lelket sö
tétségbe burkolva, a szenvedések zsarátnokából 
egy uj élet dicsőségébe vezeti.

A Mater T( ‘uebrarum az őrület, sölel szár
nyaival már-már ráborull, amikor egy vizioszerü 
képben meglátta az uj élet dicsőséget, amelybe 
hnnácska megelőzte. ..The Daughter of Libanon" 
..Libanon leánya a ezime ennek a fönséges alle
góriának, a hibáján kívül bukott leány apolheozi- 
sanak. Az (ixIbrl-Slreet szamarilanus leánykája.

1 a Piccadilly bűn nélkül vétkezője ebben nyer 
megváltást es örök eletet.

Damaszkusz egyik ulczaszcgletén all a leány. 
Elölte, hogy észrevegyék, egy ezédrusgaly vilii 
giló zsarátnoka. Arrafelé halad az apostol és i 
csodálkozva látta a’ leányzó étheri szépségéi, 1 

| könnyed kecsességét, amely mintha az egekből | 
szállott volna ala. Pedig földi a leányzó es az 
apostol kitalálja, hogy milyen főrtelemre var.

Szegény elhervadl virág, szólítja meg 
szelíd mosolygással az Evangélium embere, a jo 
Isten azért áldotl-e meg ilyen szépseggel, hogy 
megsértsed vele a szent lelkei ’?

Amire a leány:
Rabbi, mit tegyek ? Magam vagyok ezen 

a világon és nem tudom, mi jo, mi rossz’

Hallgass reám, felelt az apostol. Elígé
rnél az küldött, aki a Libanoni alkotta és a Li
banon czédrusail; a világosságot és a sötétséget, 
a tenger fövenyéi és az ég csillagait. Mondd, mit 
kívánsz a jó Istentől ? ígérem, hogy teljesülni fog.

Es Libanon leánya térdenállva, összekulcsolt 
kezekkel könyörgölt:

Uram, vezess be engem atyám hajlékába.
Leány, hangzott az apostol mélyhangú 

szava, a nap nem nyugszik le harminezszor a 
Libanon mögött és én atyád házába vezettelek 
léged.

Es harmincz nap múlva az apostol, aki ad
dig is kezénél vezette, az ég felé irányította a 
leány tekintetéi és megengedte látnia az örök 
titkokat, amelyeket csak a végső nyugalomra 
lezáródó szemek láthatnak meg: a haldoklók 
szemei.

Akarsz atyád házában maradni? kérdezi 
a leánytól.

Akarok, akarok! felel a leány és fehér 
holttest már. a ealechumenek fehér ruhájában.

1859. deczember 8-án Annuska apostola is 
eljutott Atyja házába, mielőtt a Sötétség anyja a 
végső próba tisztító csapásával sújthatta volna. 
Ott hallja, a fehérruhás leánynyal együtt, az is
teni megbocsátás tragikus humorú igéjét :

Alvam. bocsáss meg nekik, mert nem tud
ják, mit cselekesznek.

(Vége).
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a kir. városi jogokkal lőttéül l’rlruliazasál. aminek 
l'olylan megváltási összeg czmieii 2-10.000 Irtot 
fizetett a varos. I gy értesülünk, hogy Szabadka 
varos emlékünnepet fog rendezni ezen a napon.

Öngyilkosság. Ivilyué szül. Pólyák Maria esa 
volyi lakosnö. mialatt férje és hozzátartozói a 
lakásból távol voltak, bezárkózott egy szobába es 
ott a gerendára felakasztotta magát. Az öngyil
kosságoka ismeretlen. A vizsgálat folyamatban van.

Farkasok garázdálkodása, ('.sávoly községben 
nagy pusztítást visznek véghez a farkasok a juh- 
nyájak közölt. A napokban is \ ida Fiilöp es tér 
sumák a legelőn levő julinyájal megtámadták es 
abból 10 darabol részint szel leplek, részint meg
fojtottak. A rókák is nagyon elszaporodtak a kör
nyéken úgy. hogy éjjel a fainba bejárnak és a 
baromfiak közölt nagy pusztítást visznek véghez. 
A lakosság az alkalmatlankodó bestiák ellett a 
nyáron is hajlóvadászatot rendez.

Elfogott betörő. Mészáros Mihály szegedi 
illetőségű kőműves legény a heten Szabadkán az 
utczákoii ezeltalannl bolyongott, megállt az üzletek 
előtt es körültekintett. Egy rendőr figyelmessé lelt 
reá, megállította es igazolásra szólította fel. Miután 
nem tudta magát igazolni, az egyik rendőrkapitány 
ide állította, aki előtt levalolla. hogy szegedi ille
tőségű. Nyomban táviratoztak Szegedre, ahonnan 
az a válasz érkezett, hogy biztos őrizet alall 
Szegedre lolonczolandó, miután rovott múltú (‘gyen 
es betöréses lopás gyanúja alatt áll. A szabadkai 
rendőrség tegnap átkisérlelle Szegedre.

Veszett kutyák garázdálkodása. Jankováez. 
községében nagy rémületet kell az elszaporodott 
veszett kutyák garázdálkodása. Néhány nap óta 
7 8 egyeld marlak meg. A mull bel végén Ko
váes Mihály tanyáján a házőrző eb megmarla 
Mészáros Mihály kanászt, a napokban pedig Sze 
rezla Eerencz veszeti kutyája megmarla Szerez- 
lának szép fiatal feleségéi, (i éves kis fial és 
ö eves leányát és a szomszédban egy 3 éves kis 
fiút. Egy veszett ebet sikerült agyonlőni es be
hozták Szabadkara bonezolás végett. A megmarl 
egyéneket az elöljáróság felküldte a budapesti 
Pasleur-inlézetbe.

Orvos és biztosítási hivatalnok afférja. Nagy 
szenzácziót kelleti Szabadkán f. é. május ho lll-en 
az az esel, amely Patek .lenő dr. orvos es Fab- 
ritzky István biztosítási hivatalnok között történt. 
Valami ügyből kifolyólag ellenséges viszony lej- 
lödölt ki közöttük és Fabrilzki május hó 10-én 
délután a főtéren megleste az orvost és korbaes- 
csal néhiüiyszor végigvágla. A rendőrkapitány 
három napi elzárásra ítélte Eabriczkil. Fölebbezés 
folytán az ügy a tanács elé került, amely a ka- , 
pitány Ítéletét föloldotta és Patek dr.-l panaszéval 
a kir. járásbírósághoz utasította, mivel a cselek
mény nem kihágás, hanem becsületsértés vétsé
gének alkatelemeil foglalja magában, ennek elbí
rálására pedig a kir. járásbíróság illetékes.

Felfüggesztett községi albiró. A szocziálisták 
főfészkének Iiács-Madaras községének albirajal. 
Korács Dömötört felfüggesztettek; Egyedüli vétke 
az voll, amelyben községének barom negyed részé 
leledzik szocziálisla lelt. Pedig nem is szegény 
emberek közé való, elég szép vagyona van. de 
hát úgy gondolkozott, hogy a legközelebbi bíróválasz
táshoz megnyeri a nép bizalmát es megválasztják lő 
bírónak, ami a legmagasabb hivatal egy községben. 
Titokban összejátszott a szocziálisták bizalmas ciu- 
hereivel, értekezleteket tartott, lakásán, amelyen 
megbeszélték, hogy nagy gyűlést hívnak (össze. 
Seherer Antal házában jöttek össze a szocziálisták. 
köztük' voll Kovács Dömötör albiro is. Első sorban 
elnököl kellett választani, kit választoltak volna 
mást, mint az albiró ural, akinek a község köz
igazgatásában is van beleszólása. Javaban folyta 
tárgyalás, amikor a csendörség meglepte őket, 
berontott a gyűlés terembe és feloszlatta a gyűlést. 
Ez azonban nem ment olyan könnyen, mert a je
len voltak nem akarlak eltávozni, de a esendőr- 
ség a fegyvert vette elő cs szolkergelle őket. Az 
albiro elnök űr azonban nem maradhatott tovább 
hivatalában, mert az elöljáróság es a csendörseg 
meglelte a feljelentést, aminek folytán nyomban 
felfüggesztették. Az albiró esete nagy elkeseredést 
keltett a szocziálisták közölt, es valószínű, hogy 
ennek folytatása is lesz.

Tolvaj toronyör. Hajdan a Bakonyban volt 
szokás, hogy a kiérdemesült betyárokat tették 
meg pandúroknak. Úgy latszik, ilyen balfogást 
követelt (‘I Ada községe is. midőn annak idején 
(iondi Mihályt letette meg loronyőrnek. Az atyafi, 
ki nénielv tekintetben a közbiztonságnak is őre, 
egy szép'napon feltörte a templom perselyt, lur- 
pissága azonban kiderült es igy aligha kerüli ki 
méltó büntetését.

Leégett gőzmalom. Torzsarol írja tudósítónk: 
Folyó hó 5- en este 10 óra nlan ifj. Maliméi- 
Fülöp gőzmalma lángokban állott. A nép részint 
korcsmában volt, részint pedig első alomba szén 
derült és igy a pánik annál nagyobb voll. A lán
gokban álló épület menteséről szó sem leheteti 
és igy csak a szomszédos épületek megmentésére 
lehetett szorítkozni, amiben a szélcsend es a per

midé; o eső mig\ -cpilscgükrc voll kiilömben 
borzasztó katasztrófa crhelle volna a községét. 
A kar körülbelül 100.(Ulti korona, meri tömérdek 
búza és liszt voll felhalmozva az épület padlá
sán és első emeleti helyisegeiben.

Közgyűlés. A Felvidéki Magvai Közművelő
dési Egyesület 1900. évi augusztus hó 28-án. d. e. 
10 órakor Zólyom szabad királvi varosban larlja 
meg XVIII-ik rendi" közgyűlései a következő na
pirenddel. I. Elnöki megnyitó. 2. Az ügyvezető 
alelnők beszámolója az egyesület 1899 1900 évi 
működéséről. 3. Az elnökség évi jelentést', az 
1890. évi zárszámadás, az 1901. évi költségvetés 
s a vonatkozó határozati javaslatok. I. A köz
ponti számvevő megválasztása. o. Esetleges in
dítványok. melyek az elnökségnek 8 nappal a 
közgyűlés előli bejelentetnek. (Alapszabályok Ili. 
§.) (». Az 1901. évi közgyűlés helyének meghatá
rozása. 7. A közgyűlési iegyzökönvv hitelesítői 
nck megválasztana. Az. it/a:i/td<i rálactniáni/. a 
közgyűlési megelőzőleg. 1900. augusztus 27-ikén 
d. u. 5 órakor Zólyomban, a varosba/, tanácster
mében ülést tart, hogy a közgyűlés tárgyait elő
készítse.

A Magyar Művészét augusztusi, szama is fel
tűnő szép tartalommal jelent meg. Ez a díszes 
folyóirat, melynek szerkesztője Cs. S:ahó Kálmán. 
fömtmkalársa lienic-.ki/né Haj: a Lenke. méltó
pártfogásra talált a nagy közönségnél > a lap 
ezt a bizalmat es pártfogást az állal halalja meg. 
hogy minden száma úgy tartalomban, mint kiállí
tásban az összes külföldi hasonló folvoiralok fe
ledt all. E számban is a legjelesebb magyar írók
tól találunk közleményeket s a leghíresebb művé
szek alkotásainak kitűnő reprodukezióil latjuk 
benne. Közleményeket írtak : P>enedek Klek. Síén 
kieiric: Henrik, dr. •Ianoru,s Jenő. Kende rt/ Adinu, 
Pap Zoltán slb. /leniezki/nt Huj:a Lenke folytatja 
Hanna cziinii regényéi : Wildenbrachlól is van 
egy legenda Hann Peppi fordításában. Művészét, 
irodalom és színház rovatai és kritikai változato
sak és érdekesek. Előfizetni a kiadóhivatalnál : 
Budapest, \ .. Ilold-utcza 7.. Pesti Könyvnyomda 
Részvénytársaságnál lehel. Mutatványszámot a 
kiadóhivatal szívesen küld.

Szélhámos festőművész. A szabadkai rendőrség 
lelartóztalotl (‘gy magát Fisehcr Adolfnak nevező, ál
lítólag bácsföldvári illetőségű egyént, aki már né 
hány nap óla körüljárt a városban, magát aicz- 
képfestőnek Kiadva, hiszékeny emberektől különféle 
hazugságokkal pénzelőlegei és más értéktárgyakat 
csalt ki azon a ezimen. hogy arczkepiikel meg
festi. A rendőrségen vagy nyolez liz ká
rosult jelentkezett, akik a szélhámos festőművész
nek felüllek. Az eljáró rendőrkapitány meglekin- 
tetle rajzait, melyek primitívek és vékonv 
fehér papirosra voltak rajzolva lilaszinü léniával. 
A rajzok semmiféle képet nem ábrázoltak, olvan 
kisgyermek féle rajzok voltak és szédelgéseihez 
használta fel. mint vázlatokat. Éppen akkor csíp
ték el. mikor megakari szökni a városból.

Egy kis kaland. Amióta a vidéki katonák 
Szabadkán vannak annyi idegen nő érkezik oda. 
hogy a rendőrség alig győz; a láviralvállásl az 
elegáns kinézésű hölgyek személyazonosságának 
megállapítása miatt. A bélen is három elegáns 
hölgy érkezeit az egyik szállodába ; az egyik kis 
kutyát is hozott magával. A szálloda bejelentési 
lapjára ezt írlak: Berger Jozsefm? kereskedő neje. 
Győrből, Boross Etel házi leány Budapestről es 
Kis Fereiiuzné magánzóim Budapestről. A rend
őrségnek föltűntek a hölgyek, behívatták őket és 
kitűnt, hogy mind a három Budapestről erk( zell 
Horváth Boza. Csukassi íren és Morbiezer Irma 
nak hívjak őket állítólag orpheum hölgyek. Azl 
mondják, hogy Szabadkán átutazóban vannak.

| Addig, a mig a budapesti államrendőrség sze
mélyazonosságukat megállapítja, rendőri megfi
gyelés alall lógnak állani. A hamis név haszná
lata miatt pedig kiszabjak reájuk a büntetést.

BÚCSÚ.

Mindazon jóbarálaiintól rs ismerőseim
től, kiktől Hajáról való elköltözésem alkal
mából személyesen bnesnl nem vehettem, 
ez utón mondok szívélyes „Isiim bozzádot."

Sternberg' M.
és családja.

Szerkesztői üzenetek.
B. K. helyben. Az eresen lámádé czikket köszö

nettel mellőzzük.
B. H. helyben. Nem közölhetjük.

Hirdetések.
■*.  -b ■.*  -o1 * ■*»  ■<»

MKHITSCH ISTVÁN
tulajdonát képező

Fö-utczai. a Bódog-térre is néző, jelenleg

ÖZV. ItABNA ALBERTNÉ által bírt
SAROK

ÜZLETHELYISÉG
1900. november 1-től

= bérbe adandó. ==
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Árverési hirdetmény.
A lmjai kir. tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy az. 

árverést Dr. Fischhof Zsigmond lmjai ügyvéd állni képvi
selt Bayer Adorján képeiméi. Dr. Kémény Zsigmond lmjai 
lakós \ égiehajtabmak Boskovitz Marin végrehajtást szen
vedő elleni végrehajtási (igyél)en 60 korona töke, ennek 
18517. évi április hó 23-ik napjától járó 8° o kamatai 
27 kor. 63 fillér eddigi és a még felmerülő költségeknek, 
nemkiilönlieii csatlakozott Dr. Fischhof Zsigmond lmjai 
ügyvéd állal képviselt Bayer Adorján 22 kor. tőke, en
nek 18!l!l. évi január 1-től járó 6°H kamatai és a 6252/tkv. 
'.Kid. szám alatt benynjtolt kérvényért, timelyhez csatolt 
adóbizonylot beszerzésével járó költségek az 1881. I.X. 
t.-cz. 176 177. §-a értelmében meg nem állapíthatók,
megállapított KI kor. költség, továbbá Dr. Fehér 
János bajai ügyvéd által képviselt Dávid Jakab bajai 
kereskedő 32 korona töke, ennek 1895. november 15-től 
járó 6" o kamatai és 15 korona 20 lillér költség követe
lése kielégítése végett az 1881. L.X. t.-cz. 144. 176. és 
177. j}-ai alapján a szabadkai kir. törvényszékhez tar 
tozó hajai kir. jbiróság területén lévő, a bajai 2609. 
számit betétben I. alatt felvett 142. hrszámu 123. szánni 
Baján, Homok városrészben a Szarka-nlczában lévő 
egész házra és beltelekre, tehát az 1881. évi L.X. 
t.-cz. 156. íj-a értelmében Borkovits Sámuelné szül. Jakab 
Terézia társtulajdonos jutalékára is 1708 kor. kikiáltási 
árban ezennel elrendeli és annak Baján a tkvi árverési 
helyiségben (M i kolics-lele bérház 22-ik számú szoba) 
1900. évi szeptember hó l-sö napjának délutáni három óráját 
kitűzi, amidőn a fennebb körülirt ingatlan a kikiáltási 
áron alul is eladatni fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10°o-át készpénzben vagy 
ovailvkképos papírokban a kiküldött kezéhez tegyék le.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Baján, 1900. junius 9-ik napján.

T e m m e r,
kir, aljbiró.
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1862.

tyiamant £ajos 
áruháza, a városi palota sarkán, 

hol mindennemű 
tavaszi és nyári 

ruhaszövetek 
jószinü. divatos mosó kartonok, batisztok. 
delének, minden divatos színekben raktáron 
tartatnak, továbbá színes selyem- és szövet 
fejkendök. függönyök és ágyteritök. szabó 
kellékek, muszlin, organtin. bélés szaténok 

bámulatos

olcsó árakban kaphatók.
Egyedüli kizárólagos gyári raktára a 

bácskai vászon és gyöngyvirág vászon 
alatt ismert legjobb minőségű vásznaknak. 

10854. sz. alatt törv. védve.

1862.

lözhetlen.

Minden közönséges beföttes- és
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Olcsó 
árak! 6?

SCHNETZER ERNŐ
ÜVEG . PORCZELLAN . KOEDENY-. LAMPA , KEPKERET- ES TABLAÜVEG-KERESKEDESE Qj 
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Ajánlja légmentesen zaro beföttes üvegeket gyári árakon.

jegeczes 
üvegből.

Minden 
háztartás
ban nélkü-
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Olcsó 
árak! | uborkás üvegek legolcsóbb áron kaphatók

c«r Kérem tessék elolvasni!
Mondanom sem kell, hogy a légy, moly minden helyen megfordul, ni 

tolakodik, ezt egy gazdasszonyiiak sem szabad tűrni, ezért az ételt le kell b.

sodrony ételborítóval,
mely nálam 8 féle nagyságban és különböző szinokbon a 

következő árakon kapható :
22 24 26 28
60 70 80 100

ezzel még nem tettünk eleget, mert a legyet ártalmat 
tanná kell tennünk, és ezt legczélszerübben csakis a

(Ételboritó.) sodrony légyfogóval
érhetjük el. melybe egy darabka czukrot vagy gyümölcsöt helyezünk, mi által 

ezrével pusztíthatok. Egy ily sodrony-légyfogó ára 1 korona 20

(kocti UIm)
(fekete v. íezesitettl nagyság szerint

Sodrony ágy

£e Sri ffon
valódi franczia 

szivarfiapapir és Hüvely.
Kapható minden jobb kereskedésben.

b é t $ i rp Qt,
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kokusrost betette!
30 40 fillér több.

/A.K.ECYETEM
VEC-YTAHI inTÉZETE:

4

melynek ára csak S korona, ezt kell, hogy a legszegényebb ember is megszerezze, egyrészt ol<gó> 
Hágánál fogva, másrészt pedig egészségi szempontból, mert ezáltal a szalma kellemetlen és egészség
telen kigőzölgésétől, valamint a férgek elszaporodásától megóv bennünket. Az ágy belvilágának 

mérete hozzám való beküldése után 1 nap alatt a legpontosabban elkészíttetik.

Készítek továbbá

ruganyos kocsiüléseket
felakasztható) és faládával 12 koronáért.

SODRONY LÁBTÖRLŐKET
c m 30 50 30 -60 30 70 40

és a következő árakban: íil. 110 130 150 200
Elvállalok mindenféle sodrony fonatokat, kertek, szellők, és udvarok bekerítését, kavics-kosarak, 
áthányó) rosták föld és kavicsnak, ökör-szájkosarak, méhész főkötők, baromfi ketreczok s minden u 
szakmába vágó munkák olcsón, jól és a legrövidobb idő alatt szállíttatnak.

iíj. UTRY PÁL, BAJÁN.
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IC Eh TISZTA
BICARBOHAT

Ásványvíz
KAPHATO!

F.USZERKERESKEDÉSEKBEtt 
: VE.MDÉC.LŐKBEN 
ÉS CMHOEH VASÚTI 
ÉTKEZŐ KOCSIBAN.
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Baján:
Stern Hugó. Drescher Gyula. Gludovácz 
Ferencz utóda. Sarffenberger Lajos. Bruck 
Pál és Stampfl Jenő jól felszerelt fűszer-, 

csemege- és ásványvíz kereskedésében.i

50.38 5039. szám.
tkv. lOOÖi '

Árverési hirdetményi kivonat.
A bajai kir. j bíróság mint tkvi hatóság részéről 

ezennel közhírré tétetik, miszerint Hajtluska Fiilöp végre 
hajtatónak Kereser Antal és neje Neubert Katalin végrehaj 
tűst szenvedő elleni 1800 kor. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében n szabadkai kir. törvényszék 
területén lévő a rigyiczai 780. számú tjkvben I. alatt 
felvett 153. hr. 136. számú házra és beltelekre 894 kor. 
kikiáltási árban és a rigyiczai 863. számú tjkvben I. 
10 18. sorszám alatt felvett ingatlanokra 1478. korona
kikiáltási árban az árverés ezennel elrendeltetik és hogy 
a fennebb meg elölt ingatlan az 1900. évi szeptember hó 
4-ik napján délután 3 órakor Rigyicza községházánál meg
tartandó) nyilvános árverésim a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
beesárának 1(1" o-át készpénzben, vagy az 1881. évi 
EX. t-.cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számí
tott és az 1881. évi november hó> 1-én 3333. sz. a. 
kelt igazságügyministeri rendelet 83. ipában kijelölt óva
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881 : EX. t.-ez, 170. §-a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál időleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A bajai kir jbiróság. mint tkvi hatóság
Kelt Baján, 1900. évi június hó 4-ik napján.

Temmer,
kir. albiró.


